
 کدام یک از عبارات زیر صحیح نیست؟ ( 1

الف( سازماز  از  ظاز  اندسساس سازان ز  اسانز  از  زوا یناظاک  زر  و  

 انسسزت غا اظنفزعس اس وزشدس.

ب( اشااز   یایس غا  ار اظس ر  وان ت راشانک اسا لا وا  اف   ی  ا  و ن  

 گا ظس.انیف اس  ناظدس اظجز  اسازت انضنع یزظن  اندسسس  ا وعنسه 

ج( سازماز  از  ظاز  اندسساس اجزمظس ر  اماا ا ا   اسازت وهشا اس یدس ش 

آانمشااس ش ا یداک ی شن ظ اا رزت ظسااتف و   زااک وا ااس ام ا رد  از  انر 

 ایسا  ظ زردس.

ازه  4ر( اندسس  نمه رک اسانز   اندسساس اساف ر  را ا  ایزاف ا نس  سای  

عضانرف ر  سازماز  ظاز  اندسساس  ر  آ  اسانز  وا  ام  ز ر   ساما  ر اناساف

 سزان ز  آ  اسنز  اس وزشس.

   تصا ه 6و  اسازس رنزب یزظن  ظاز  اندسساس ش ردن س سازان ز   ازره  جواب:

 16  وفح  1

 است. صحیح د گزینه    

 

 کدام یک از گزینه های زیر صحیح می باشند؟( 2

 نمه شلنازی  الف( رش الکن شر شینس ام ا  اج ا  میس اس شاااانظاس را  ر   

 ا سرگ  ی ا  ظساشن  وزشدس.

ب( رش الکن شر شینس انام   میس اس شانظس ر  ر   نمه شلنزی  ا سرگ  ی ا  

 ظساشن  وزشدس.

ج(  نمه شلنزی  رک الکن شر ام اح  انر الکن شر  ز یزوااام  ا  رش    ام 

الکن شر ارااا  را ر را  ایازشااف الکن شر ام ارک ظی ا  وا  وعاس  ازواف اس 

 ازظس.

 ر( گ رد  از  الف ش ج وحاح اسف.

  واز اگ ا  آا    2-4-491  وداس  13و  اساااازس رنازب  ااد از  اتحا     جواب:

  105 وفح 

 است صحیح د گزینه    

 

طبقه نیاز به دو آساانساور دارد که عرک کابی   10یک سااتماا  مسانونی   (3

ساانمی ممر اسات و روبروی هق ارار می گیرند. عار راهروی  110هر یک برابر 

 مقابل کابی  ها حداال باید چند سانمی ممر باشد؟ 

 125ر(    175ج(    220ب(   150الف( 

 12  وفح  4-1-2-2-15  جسشس 15و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح ب گزینه    

 

در محاساابه ساا ح   TNکدام یک از پاراممرهای زیر در یک ساایساامق نیروی ( 4

 هادی اتصال زمی  موثر می باشد؟

 رن زه ا صزس ج رز  (1

 اکزظاکي وسازت ش از  د ( مرگي مظگ ش ان رگي)الکن ششا ازري ا  ات (2

 اوامي  زومن و     اظسافن از ن  ام یزم ازري ای ا سا ح وز اندزسا  وزرس (3

 .وزشس

 .اسف وحاح رش ا  2 ش 1 گ رد  (4

 125رمازت وفح   -460ودس    13 ااد ز  اتح  و  اسزس رنزب  جواب:



 است. صحیح د گزینه    

 

تاسیسات، تا با ( ضریب هق زمانی هر تاسیسات برای، عددی است مخمص هاا   5

اعاال آ  در بارهای مربوطه، حداکثر درتواست نیروی برق بدست آید. به ای  

 ترتیب:

الف( و آش ر و ق اسا  چ اغ از  )الننزوس( ظستنس وز  نا  اس س لااپ آ  از  

 ظانااس راشف.

ب( وا  وادس ریاق ض ر  ا  مازظس ا   زساسزت و یس ر  ش ارط عزر  ااکز   

 .وذر  ظانااس ونر

ج( و آش ر و ق اسا  چ اغ از  ظص   زوف  شن  ا  و او   
1

2
 نا  اس س لااپ   

 آ  از اس وزشس.

ر( وا  وادس ریاق ض ر  ا  مازظس ا   زساسزت و یس  اانص ا ز   زساسزت 

 اسف  ودزو ارک وا  وادس ریاق آ  ااکز  وذر  اس وزشس.

 40 فح و 2-3-4-13  ودس 13و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح ب گزینه    

 

کدامیک از موارد زیر در راب ه با شناسنامه فنی و ملنی ساتماا  صحیح (  6

 می باشد؟ 

الف( شدزسدزا  یدس ش امکس سزان ز  اس رس اسف  زش  اط عزت یدس ش امکس 

سزان ز  ر  اط عزت آ   نسط اج    نا  شسه ش و   زراس ظزظ ا   ساسه ش  

 سزماز  ظاز  اندسسس ی ا  راره اس شنر.و ا  وسش  ر  ااناز  

امکس  ش  یدس  اط عزت  اسف  زش   اس رس  سزان ز   امکس  ش  یدس  شدزسدزا   ب( 

سزان ز  ر   نسط ظزظ  سزان ز  وز ااذ ظا ات اج    نا  شسه ش ر  ااناز   

 سزماز  ظاز  اندسسس سزان ز  اسنز  ی ا  راره اس شنر.

س اسف  زش  اط عزت یدس سزان ز  ر   ج( شدزسدزا  یدس ش امکس سزان ز  اس ر

 نسط ظزظ  سزان ز   نا  شسه ش و ا  وسش  ر  ااناز  ظاز  اندسسس سزان ز  

 اسنز  ی ا  راره اس شنر.

ر( شدزسدزا  یدس ش امکس سزان ز  اس رس اسف  زش  اط عزت یدس سزان ز  

ا  ونره ش  نسط اج   سزان ز   نا  شسه ش و ا  وسش  ر  ااناز  ظزظ  ی 

 راره اس شنر.

 7  وفح  9-2  ودس 2و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح الف گزینه    

 

 ( کدام یگ از گزینه های زیر صحیح است؟ 7

ان  وزشااس  ظصاا  ر   8/1الف( ر  واان  س ر  ع ق چزاک آساازظساان  وا  ام 

 وزم سس ال ااس اسف.

 زظا  ل شاز ظتزرس وزلا  ان  و   9/1ب( ان ن ازظ  و ا  آسازظسان  وز سا عف  

 چزه آسزظسن  وزشس.

سازظنا ن   140ج( آسازظسان ازرس ر  ظازم و  ر از  اضا  ا   وزشاس  وزرس وز 

 سزظنا ن  وندز  عتا  شنر. 70ا  فزع ش 

سازظنا ن   90× 90ر( ر ری  اضا  ا   و ا  ش شر وز وزلا  رزواک وزرس  سای  

 وزشس.

 11-5-2-2-15  ودس 24  وفح  15و  اسزس رنزب اتح   جواب:



 است. صحیح ب گزینه    

 

( کدام یک از گزینه های زیر در تصوص در ورودی اتاق ترانسفورماتور صحیح 8

 است؟

 الف( ر  ش شر  ا زق وزرس آادس وزشس ش و  س ف از ج وزم شنر.

 ب( ر  ش شر  ا زق وزرس آادس وزرس ش و  س ف راا  وزم شنر.

 غا آادس وزشس ش و  س ف از ج وزم شنر.ج( ر  ش شر  ا زق وزرس 

 ر( ر  ش شر  ا زق وزرس غا  آادس وزشس ش و  س ف راا  وزم شنر.

 56  ج ا )ح(  وفح  13و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح الف گزینه    

 

( ایجاد هر گونه بازشوی ارتباطی یا روزنه نفوذی بی  دو تروج مجاور هق 9

شوند   می  جا  یندیگر  از  ساتمار  یک  با  که  ایچی(  طرح  های  پلنا   )مانند 

 ................. 

سزعف و ازظا   1الف( ا  شط و  شجنر  سارث  رک وزمشن  ایزش    رق و  اا ا   

 اسف.

 ب( اجزم اسف.

  فزظف و  شسام  شتک  وز ظسه و ازظا اسف.ج( ا  شط و  

 ر( ا دنع اسف.

 75  وفح  6-3-3-6-3  ودس 3و  اسزس رنزب اتح  جواب: 

 است. صحیح د گزینه    

 

کادام گزیناه در مورد مجاازات انمیاامی ینی از کاارکناا  دارای صاااا حیات (  10

ت به مرتبه مبادر 4حرفه ای و شاالل در شادرداری که بدو  دلیل موجه مسامند 

 طبقه ناوده است، صحیح می باشد؟ 6رد ان باق طراحی یک ساتماا  

      3 ز ر ج   2الف( ر ج  

 3 ز ر ج   1ب( ر ج  

      4 ز ر ج   1ج( ر ج  

 5 ز ر ج   2ر( ر ج  

 91یزظن  ظاز  اندسساس شردن س سازان ز   اوا  ا  ازره  رنزبو  اسازس   جواب:

 193  وفح  20ش ز ه  بودس 

 است. صحیح د گزینه    

 

( در مورد درصد مجاوع حر الزحاه تدمات مدندسی نسبت به هزینه های مق وع 11

 هر ممرمربع زیربنا، گزینه صحیح را انمخاب کنید.

 رزوس.الف( ا ا   وز ای ار  طتی  رزا  اس 

 طتی  ای ار  رزین  سپس وز ای ار  طتی  رزا  اس رزوس. 12ب(  ز 

 ج( ا ا   وز ای ار  طتی  ای ار  اس رزوس.

 ر( وز ای ار  طتی  ا  تزطس ظسا ر ش و  س ح شاوسن  اسف.

 77  وفح  11  جسشس ش ز ه 2و  اسزس رنزب اتح   جواب:



 است. صحیح ب گزینه     

 

 کدام  در  آتش نشاني  و  اورژانس  مراکز  با  فوري  تااس  براي  ارتباطي  وسایل  (12

 است؟ لازم ساتمااني کارگاه هاي

 سزان زظي رز گزه ازي ا   ( ر 1

 رز گ  ظف  200 ام وا  وز سزان زظي رز گزه ازي ( ر 2

 راشن   سدگاک  ازشاک آلات  رسنگزه  5  ام  وا   ر   سزان زظي  رز گزه ازي  ( ر 3

 .وزشدس

 وز   یم ي  اسکمف   وز  طتی   10  ام  وا   ا  فزع  وز  سزان زظي  رز گزه ازي  ( ر 4

 جنشکز ي.  شن

 25وفح    3-8-3-12ودس   12و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح الف گزینه    

 

در طراحی و اجرای کاابی  آسااااانسااااور، دکااه هاای زناگ اتباار و تواف (  13

باید نصاب شاوند و بالاتری  دکاه اضا راری ) در صاورت وجود( در چه ارتفاعی 

 از کف کابی ، حداکثر چه ارتفاعی داشمه باشد؟

 سزظنس ان  ام رف  150سزظنس ان  ش  سارث  ر  ا  فزع  95الف( 

 سزظنس ان  ام رف 137سزظنس ان  ش  سارث  ر  ا  فزع  89ب( 

 سزظنس ان  ام رف 140سزظنس ان  ش  سارث  ر  ا  فزع  70ج( 

 سزظنس ان  ام رف 130ش  سارث  ر  ا  فزع  سزظنس ان  80ر( 

 35   8-4-6-2-15  ودس  15و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح ب گزینه    

 

روش14 از  یک  کدام  امواج (  تداتل  از  ناشی  اثرات  کاهش  جدت  زیر  های 

  رود؟ النمرومغناطیسی به کار می

 گا   فزظنس( اسنفزره ام و ق1

 TN-S( اسنفزره ام ساسن  ظا ش  2

از  شتک   وادس یزوم  ادزس  واک ازر  ظ شلس ساسن  وزعی  گا  رز رزو ( وا 3

  نمرا ظا ش

 وحاح اسف.( ا  س  گ رد  4

 ) یسا ف الف ش ب ش ((    1-18-1-3-13  ودس 13و  اسازس رنزب اتح    جواب:

 27وفح  

 است صحیح د گزینه    

 

( در تصرف تجاعی که تشخیص مواعیت طرح ورود و تروج برای ممصرفا  به 15

سادگی مان  نباشد و مجاوع ظرفیت آ  ............ بیشمر از آنچه برای 

لازم است باشد، تروج ها می توانند در پیرامو  بنا توزیع بار تصرف کل بنا  

 شوند. 

 15ر(    ر وس 25ج(   ر وس 50ب(   ر وس 17الف( 

 ر وس

 124  وفح  3-14-6-3  ودس 3و  اسزس رنزب اتح  جواب: 



 است. صحیح ب گزینه    

 

در یک فروشااگاه پلنا  برای به عرک یک ممر دو طبقه با اتم ف ارتفاع  (16

مااااامصاااااااال   5/6 هاااااق  باااااه  را   مااااامااااار 

می کناد. حادااال چناد پلاه تخات باایاد در ورودی و تروجی پلناا  برای در نیر  

 گرفمه شود؟

 وم   اف ر  ا شجس 4وم   اف ر  ش شر  ش  2الف(  سای  

  اف ر  ا شجسوم   2وم   اف ر  ش شر  ش  2ب(  سای  

 وم   اف ر  ا شجس 3وم   اف ر  ش شر  ش  3ج(  سای  

 وم   اف ر  ا شجس 1وم   اف ر  ش شر  ش  1ر(  سای  

 45  وفح  2-4-3-15  ودس 15و  اسزس رنزب اتح   گزینه ج صحیح است.جواب:

 است. صحیح ج گزینه     

 

 می   صحیح  ترانسفورماتور  اتاق   با  راب ه  در   زیر  های  گزینه  از  ( کدامیک17

 باشد؟ 
 ازظدس )  ظتزشس  گ رگا   ر   شنظس  ونشزظسه  اصزلحس  وز  ا زق  ررنا از (  الف

 ( رزشس

وزشس  ز ااکز     گیکز     ازظدس   رز     ظزملا  گنظ    ا   یزیس  وزرس  ا زق  سیف(  ب

 سینط اجسز  ش و شم ا صزلس ر    اظسفن از ن  شجنر ظساشن  وزشس. 

ظتزرس ااچ ظنع وم  رز شا  وا  ام  س اجزم      اظسفن از ن   ا زق  ر (  ج

 شجنر راشن  وزشس

 ر( ا  س  گ رد  وزلا وحاح اسف.

س  وفحزت   -ی  -  ودساز  الف4-3-3-5-13  ودس  13و  اسزس رنزب اتح     جواب:

 56ش  55

 است. صحیح د گزینه    

 

 ( کدام عبارت صحیح است؟18

الف( عتن  رما  اسا ات و ق ام راا  رزظزس از   ار  از  رزظزس از  ااصن  

 سا  ر س  لنل  از  سادس رزو  ش غا ه ض ش  س ظسا ر.

ب( ر  ا ا   ط ا س سزان ز  اس وزرسنس رزظزس از  وزلا  ش ) ار  از  یزو   

 رسن سس(  ادسانس ش ادننس از وا  وادس ش ا ساث گ رظس.وزمررس ش 

ج( چدزظی  چدس رزو  انام  ر اسه شنظس ض ک  عزرف یناو  اجزم  ر  س ح  

 رزو  از وزرس ام آج  رز ومنلا سا زظس ادزس  ونشاسه شنر.

 ر( انا ر ب ش ج

-7-13ودس    87ش وفح     11-1-7-13  ودس  84  وفح   13و  اسزس رنزب اتح     جواب:

2-5-6 

 است. صحیح د گزینه    

 

( از نیر محدودیت های ابعاد ساتماا  در حفاظت ساتماا  ها در مقابل 19

 حریر کدام یک از گزینه های زیر صحیح نیست؟ 

الف( ر  سزلک ظ زر گزه رک طتی  ر  سزانز  آ  ام ظنع رک اسف ر  ون  س ر  

 ظاسف.ش ارط ازوس  عزرف شنر ظازم  و  احسشر ر ر  اسز ف 



ب( اج نع اسز ف سکناز   جنا ات ش ااز  طتی  از ظتزرس ام رش سن  اسز ف  

 ر  ا زیس ر  ر  آ  شایا شسه اظس  وا ن  وزشس.

ج( ای ار  اسز ف اجزم سزان ز  و  رلا  یزوم  وز سزان ز  از  اجزش  ش 

 احاط ر  سزان ز  ظستف اعکنس را ظس.

 جزشم ظکدس  وزم ونر  ااز    20م  ر( ر  ون  س ر  وز   ص   ر  یضز  احصن  ا

 طتی  و  ا زیس ر  ر  آ  شایا شسه اسف ال ااس ظاسف.

    تص ه الف4-4-4-3  ودس 46  وفح  3و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح د گزینه    

 

 است؟ صحیح گزینه ( کدام20

 اوامس   رف اساا  مااک مر  ر  رز ش وز  طتی  ر   زسااسازت و  رسان ساس( الف

 . ونر ظانااس
 یساااا اف    رک  ا  فا  ر   طتیا   راک   اسارث   یدس  رلارا   وا   ش  ااز   انا ر  ر (  ب

 و  آسازظسان    ناظس اس سازان ز   یسا ف   رک وز اک ر  طتی  رش ش سازان ز 

 . وزشس ظساشن  رسن سس

2400 وا ز سنزظس رامنگ   ۱۶۰۰ آسزظسن  چزه اوعزر( ج × 2400𝑚𝑚وزشس اس. 

ان و   زظا  وزشاس ان ن ازظ  وزرسانس وزلا  چزه  2آسازظسان   ر( اگ  سا عف 

  ی ا  گا ر.

 71  وفح  1  نضاحزت 3  وانسف 15و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح الف گزینه    

 
( کدام یک از وسایل حفاظمی زیر را می توا  در برابر اضافه بار اسمفاده 21

 کرد؟ 

 الف( رماس انررز  ااداز ن    رماس انررز  )ا ناز اک( ش یانم

ب( رماس انررز  ااداز ن    رماس انررز  )ا ناز اک(  یانم ش رماس ج رز  

 وزیس ازظسه

اک( ش رماس ج رز  وزیس ج( رماس انررز  ااداز ن    رماس انررز  )ا ناز 

 ازظسه

 ر( رماس انررز  ااداز ن   ش رماس ج رز  وزیس ازظسه

  1-2-2-6-13ش    1-3-2-6-13ش    1-1-2-6-13  ودس  13و  اسزس رنزب اتح     جواب:

  75  74وفحزت 

 است. صحیح الف گزینه    

 

 که  هایی  ساتماا   در  اصلی  مسیر  یا  ارتفاع  »حداکثر  ایننه  به  توجه  ( با22

  صحیح   کدامیک از گزینه های زیر«  باشد  می  ممر   ۷  ندارند  نیاز   آسانسور  به

 است؟ 
از   و ا   اظسامه  ارک(  الف از    و ا   ش  ا کف  طتی   رف  ام  اسکنظس  سزان ز    سزان ز  

 . گ رر اس احزست  مر مااک رف ام غا اسکنظس

 مر مااک احزست  اس گ رر.ب( ارک اظسامه و ا  سزان ز  از  اسکنظس ش غا اسکنظس ام رف 

 . گ رر  اس  احزست   ا کف  طتی   رف  ام  غا اسکنظس  ش  اسکنظس  سزان ز  از   و ا   اظسامه  ارک(  ج

 غا اسکنظس   سزان ز  از   و ا   ش  مر مااک  رف  ام  اسکنظس  سزان ز  از   و ا    اظسامه  ارک  ر(

 اس گ رر. احزست  ا کف طتی  رف ام

 72وفح   2ش 1ش شک   71وفح   3  وانسف 15و  اسزس رنزب اتح   جواب:

ر  سزان ز  از  اسکنظس طنس اسا  یز     رف ام رف ش شر  اومس ش ر  سزان ز    توضیح:

 از  غا اسکنظس ام رف وز اک    طتی  احزست  اس شنر.



 است. صحیح الف گزینه    

 

تابلوهای فشار مموسط و فشار (  کدام یک از گزینه های زیر در تصوص اتاق  23

 ضعیف در یک ساتماا  ویژه حیاتی و بسیار حساس صحیح است؟

 الف( وزرس ر  رک ا زق ا ن لا ظص  گ رظس.

 ب( وزرس ر  ا زق از  اسنی  ش اج ا ام ا  ر  ظا  گ ین  شنظس.

 ج( وسش  اایگنظ  احسشررنس اس  نا  ر  رک ا زق ا ن لا ظص  گ رظس.

 ر  ا زق از  اسنی  ش اج ا ام ا  ر  ظا  گ ین  شنظس.ر(  نوا  اس شنر 

  58  تص ه   وفح   4-4-3-5-13  ودس 13و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است صحیح د گزینه    

 

 100 مساحت به تدویه های دسمگاه ارارگیری اتاق حریر، از فرار منیور به(   24

 باشد؟ داشمه باید تروج دردسمرس یا تروج چند حداال ممرمربع،

1  )1 

2 )2 

  .وزشساس  ننر  یک شجنر عس  رز شجنر و  شاوسن  آظنز  عسار  سای ( 3

  .وزشساس وز ظسه شتک  شجنر عس  رز شجنر و  شاوسن  آظنز  عسار  سای ( 4

 135  وفح  2-17-6-3  ودس 3 و  اسزس رنزب اتح  :جواب

 .است صحیح ب گزینه    

 

 مشمرک برای کدام یک از گزینه های زیر مناسب است؟( اسمفاده از نول 25

الف( س  اسا   کفزم ا شجس ر  رک  زومن  و ق س  یزم ر  ا  س  اسا  ام 

  غذر  اس گ رظس. 𝐿1یزم 

ب( س  اسا   کفزم ا شجس ر  رک  زومن  و ق س  یزم ر  اسا  اشس ام یزم 

𝐿1 اسا  رش  ام یزم  𝐿2  ش اسا  سن  ام یزم𝐿3 .غذر  اس گ رظس  

ج( س  اسا   کفزم ا شجس ر  رک  زومن  و ق س  یزم ر  اسا از  اشس ش رش   

  غذر  اس گ رظس. 𝐿2ش اسا  سن  ام یزم  𝐿1ام یزم 

 ر( اایکسا 

  84 وفح    10-1-7-13  ودس 13و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 .است صحیح الف گزینه    

 

 کند؟ تغییری می چه آ حوزه ولماژ النمرود زمی  با افزایش مقاومت  (26

 .زوسرساب(  نمه شلنزی  رزا    زوسرساالف(  نمه شلنزی  ای ار  

شلنزی  الکن شر ا  تزطس ر(  نمه    ردسج(  نمه شلنزی   غاا   ظ س

 و  ایزشاف الکن شر ظسا ر.

- 491و  اسزس رنزب  ااد ز  ط ح ش اج ا   أساسزت و یس سزان ز   ودس    جواب:

 144  انک وزرزظس  وفح   4-2

الکن شراز  وز ایزشاف ر  را ا   نمه شلنزی احسشر ش الکن شراز    توضیح:

شساا   شلنزی  را ا   نمه  مرزر  ایزشاف  ای ار  وزشدسساوز  وز  ودزو ارک   .

 .زوسرساایزشاف الکن شر   نمه شلنزی  آ  ظا  ای ار  

    است صحیح الف گزینه    



 

( کدام یک از موارد زیر جزو عوامل ویژه اصاالی گروه بندی ساااتماا  ها 27

اناااااااارژی  مصااااااااااارف  ناااااااایاااااااار   از 

 ؟ نای باشد

ب( گنظا  وداس  شاااان  احا      الف( گنظ  ودس   عسار طتیزت

 اسنی ا 

ر( گنظ  ودس  ام ظا  سااا ح     ج( گنظ  ودس  رز و   سزان ز 

 مر ودز

 2-2-19  ودس 28  وفح  19و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح ب گزینه    

 

 ( کدام یک از گزینه های زیر صحیح است؟28

( اسنفزره ام و ر  و ق وز و ره احزیظ ر  سزان ز  از  اسکنظس ااناز   1

 اسف.

( ا  اسا  و ر  و ق ظتزرس وا  ام ره و ر  ا ونط و  اصز   ع ناس  ا 2

  غذر  ردس.

رش ان ن  رنچک  ا  و  ش ط آظک  ( ام ا  اسا   ششدزرس اس  نا  رک رز  3

 شات  جزشم ظکدس   غذر  ر ر. 100اج نع  نا  آظنز ام 

 ( ا  س  گ رد  وحاح اس وزشدس.4

 119وفح  ، 1 تص ه  2-1-10-13  ودس 13اتح   و  اسزس رنزب جواب:

 است. صحیح ج گزینه    

 

 32آمپر و یک کنمور سه فاز    25کنمور تک فاز    6( یک ساتماانی دارای  29

آمپر است. کدام یک از گزینه های زیر   63آمپر می باشد. کلید اتوماتیک  

 جدت انمخاب النمرود اتصال زمی  صحیح می باشند؟

 ان  2 ع ق و ( اي اام ) یز   الکن شر 2 ا ساث( 1

 ان  4 ع ق و ( اي اام ) یز   الکن شر 1 ا ساث( 2

 اسزسي الکن شر ا ساث( 3

 اسف  وحاح رش ا  2 ش 1 ازي گ رد ( 4

 59وفح   1-4-5-13  یس ف ب ام ودس 13و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح ب گزینه    

 

مقررات ملی سااااتماا  کدام یک از گزینه های  ۱۳م ابر راهناای مبحث ( 30

 زیر در تصوص هق بندی کانی صحیح است؟

 شنر.( وزع  رزا  ج رز  ا صزس رن زه ش رزا  ا   و ق گ ینگس اس ۱

 ( اس  ناظس وزع  آ   سنم  شنر.۲

 ( جمنگا   ام و ق گ ینگس اس ردس.۳

 ( ا  س  گ رد  وحاح اسف. ۴

 231  وفح   2-2-621  ودس  13 ااد ز  اتح  و  اسزس رنزب  جواب:

 است. صحیح ج گزینه    



 

( برای محاساابه عایر کاری حرارتی پوساامه تارجی ساااتماا  مساانونی به 31

ممرمربع که ملزم به صارفه جویی کق در میزا  مصارف انرژی   1920مسااحت کل 

 است، از چه روش و یا روش هایی می توا  اسمفاده کرد؟

الف( ییط  جنر   ر  وان  اک  ییط وا  احسشر  وز  صا   ارا    ا ظا  شزا  

 وزشس.

 ب( ییط رز و ر 

 ج(  جنر   ش رز و ر 

 ر( ییط  جنر  

 38وفح   19-3-2-1-1  ودس 19و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح ج گزینه    

 

 ( کدام یک از گزینه های زیر صحیح است؟ 32

الف( ادگز   ا ر  و ا  ار دس جز  رز گ ا  ر  ون  س ر  سزان ز  را ا  

 و ق گا  وزشس  وزرس ر   س الااکز  آ   ا ر    ام سزان ز  جسا ر ر.

ام و راشنک یس نس ام آج از ش ب( ادگز   ا ر  سیف طزق ض وس  وزرس وس  

اصزلح واک رش  ا  ینلار    ش   ا از رز  ا چ  از   ان  از  چنوس سزل  و  

سزظنا ن  و  طن  ع ضس ش و   عسار رزیس ی ا    5سزظنا ن  ش ضازاف    25ع ض  

 راره شنر.

ج( اج ا  سزمه ش  جنا ات ان ر اسنفزره ر   ا ر  سزان ز   سارث   ز ظا س 

 نر اس  ناظدس وز گذا   شنظس.ام ایزشاف ا

ر(  سارث  ا  فزع ررنا   ر  وسش  انز ودس  جزظتس اس  ناظس ر  ادگز  

 و او  ضازاف آ  اسف. 20 ا ر  آمار و زظس  

  4-2-8-12  ودس 60  وفح  12و  اسزس ردزب اتح   جواب:

 است. صحیح ب گزینه    

 

به   هاکابلگاه ثابت برای نصب  یهتناضافه طول در فاصله بی  دو بست با    (33

در تنش منانینی حاصل از اتصال کوتاه   هاکابلصورت اائق به منیور حفاظت  

 باشد؟ چند درصد می

              5/7ج(    5ب(             5/2الف( 

 10ر( 

 87  یس ف )(( وفح   2-2-7-13  ودس 13و  اسزس اتح   جواب:

    است صحیح ج گزینه    

 

 کدام گزینه در مورد کلید ا ع بار صحیح است؟  (34

 وزشس.الف( ر  ش ارط عزر  یزر  و  ی ا ش شو  اسا  اس

 ردس.ب( و ا  ماز  ا اص ش  ع رف شسه ج رز  ا صزس رن زه  ا  ح   اس

 صزس رن زه ر  ماز   ع رف شسه اسا   ا ی ا ش آ   ا  ج( ر  اضزی  وز  ش ا

 ردس. فزظف اس

   الف ش ب ا  وحاح اسف.ازد رگ ر( 

 10   وفح  35-3-2-13  ودس 13و  اسزس اتح   جواب:



   است صحیح د گزینه    

  
  شاده  توزیع تنثی هادی با 𝐈𝐓  سایسامق یک در مدار یک ا ع زما  حداکثر (35

 باشد؟ می ثانیه چند 𝑽231/400 ولماژ با شبنه در

 ۵(  ر   زظا  2/0( ج   زظا  8/0( ب    زظا  4/0( الف 

   زظا 

 250  وفح  3-6و  اسزس رنزب  ااد ز  ط ح ش اج ا  جسشس  جواب:

 است. صحیح ب گزینه    

 

( آیا النمرود اتصال به زمی  عالیات، النمرود اتصال زمی  حفاظمی و 36

اتصال زمی  سیسمق صاعقه گیر باید به یک ترمینال اصلی اتصال به  النمرود 

زمی  و در آ  هق بندی گردند؟ و حداال فاصله کابل های شبنه کامپیوتر 

 بدو  شیلد از چراغ های فلورسنت چند سانمیامر است؟

 سزظنا ن  20 -( اا 2     سزظنا ن   21 -( ومس1

ومس4 سزظنا ن     13 -( وزرس و  ون ت اج ا ا  ودس  گ رر3  )-  13 

 سزظنا ن  

 1-18-1-3-13ش ودس    161  وفح   1-8-1  ودس (  13اتح     و  اسزس رنزب  جواب:

 28ش  27یس ف )ث(ش ) (   وفح  

 است. صحیح د گزینه    

 

یر  مقررات ملی ساتماا  کدامیک از موارد ز  21با توجه به ضوابط مبحث    (37

 صحیح است؟ 

 اس وزشس. 21الف(  عزشظس از ا  نس ای  ات اتح  

 اس وزشس. 21ب( ر ازظگزه از ش رماداک از ا  نس ای  ات اتح  

 اس وزشس. 21ج( اسنزظسا ر  از ا  نس ای  ات اتح  

 21ظف  ا  نس ای  ات اتح     180ر( شا ساز  اسکنظس وز  ج ا ش رز اسنی ا   

 اس وزشس.

 7ش  6الف  وفحزت -2-1-21ش  2-1-21  جسشس 21اسزس رنزب اتح  و  جواب: 

 است. صحیح ج گزینه    

 

با اسمفاده از یک کابل با س ح مق ع  I( مصرف کننده ای با جریا  مصرفی  38

S    از یک تابلوی برق با فاصلهL   از آ  تابلو تغذیه می گردد، چناچه فاصله

افزایش یابد کدام یک از گزینه های   2Lبه    Lمصرف کننده از تابلوی برق از 

 زیر صحیح است؟

 .وزشس ظ ي رزیي اسئم     و اي از راره(1

 .رزوس اي رزا  رزو  اجزم ج رز (2

 .رزوس اي ای ار  رزو  اجزم ج رز (3

 ردس ظ ي واسا  غاا ي رزو  اجزم ج رز (4

 آ   اجزم ج رز  ر   ز ا ي رزو   جدس رز ای ا ساا ح و عکس رزو  طنس جواب:

 .ظسا ر



 است. صحیح د گزینه    

 

( به منیور مراابت و نگدداری از ساتماا  ها، بازرسی از ا عات معااری 39

و سازه ساتماا  توسط بازرس باید حداال هر ............... سال ینبار 

 انجام شود. 

 10ر(    5ج(    2ب(    1الف( 

 27  وفح  8-3-22  ودس22و  اسزس رنزب اتح  جواب: 

 است. صحیح ب گزینه    

 

ده از بوشینگ )براس بوش( مناسب در محل لوله به جعبه تقسیق ( علت اسمفا40

 یا تابلوی برق چه می باشد؟  

 الف( جمنگا   ام ما س شس  سا  رز رزو 

 ب( جمنگا   ام جزوجزرس لنل  ر  ظی   ا صزس و  جعت   یسا  رز  زومن

 ج( جمنگا   ام س ارف   رق

 ر( گ رد  از  الف ش ب ا  رش وحاح اسف.

 91  وفح  8-3-7-13  ودس 13و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح د گزینه    

 

در صورتی که به حفاری در معابر عاومی برای اسمفاده از تسدی ت عاومی (  41

 یا نصب انشعابات مربوطه نیاز باشد، چه تدابیری باید در نیر گرفمه شود؟

ان   وز ایزشاف رزیس   2الف( ارجزر رک اسا  عتن  انر ش و  ع ض  سای   

 و ا  عتن   ن ااز  انر شاز ش ای ار وازره ال ااس اسف.

ب( ارجزر رک و  انیف و ا  عتن  ای ار وازره وز ایزشاف ش ارسنزرس لام  و  

ان  ش ایزشاف   2ان  وز ظ ره  فزظنس ش ارجزر و  انیف و  ع ض    1ع ض  سای   

 رزیس و ا  عتن  انر شاز.

 انر شاز ش ای ار وازره ر  اعت  ع ناس ال ااس اسف.ج(  غاا  اسا  

ر( و ا  عتن  ای ار وازره رک و  انیف وز ایزشاف ش ارسنزرس لام  و  ع ض 

ان  وز ظ ره  فزظنس ش ارجزر و  انیف وز ایزشاف رزیس ش ع ض   5/1 سای   

 ادزس  و ا  عتن  انر شاز.

 13   5-2-2-12  ودس  12و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح د گزینه    

( سایسامق کنمرل یک زوج آساانساور به صاورت دوبلنس مفروک اسات، چنانچه به 42

هر دلیلی ینی از آساانساورها تراب گردد، کدامیک از گزینه های زیر صاحیح 

 است؟ 

الف( آساازظساان  ررگ  اونسا و  طتی  ا کف ادنی  ش سااپس ام اسا  از ج اس 

 گ رر.

 سا  از ج اس گ رر.ب( آسزظسن  ررگ  ظا  ام ا

 ج( آسزظسن  ررگ  و  ون ت  کس و    زاس ر اناسف از س شرس اس راس.

ر( آسازظسان  ررگ  وز  نج  و  ر  شاس  ظ یاف آسازظسان از ییط و  طتیزت ی ر 

 رز طتیزت مشج س شرس اس راس.



 است. صحیح ج گزینه    

 

کدام یک از گزینه های زیر در تصااوص اجرای لوله به صااورت روکار روی  (43

 دیوار و یا سقف صحیح است؟ 

 اامس ان  ام ررنا  ش رز سیف یزوم  راشن  وزشس. 6الف( لنل  وزرس  سای  

 اامس ان  ام ررنا  ش رز سیف یزوم  راشن  وزشس. 10ب( لنل  وزرس  سای  

 یف   زس راشن  وزشس.ج( لنل  اس  ناظس وز ررنا  ش رز س

 ر( ا  ظنع جدس لنل  ش ارط از  انر  ا را ر.

 26ام  25  وفح  2-5-8-1  ودس  1جمس  110ظ  ر  و  اسزس  جواب:

 است. صحیح الف گزینه

 

( در محی دای ناناک و مرطوب، بدنه لوازم و تجدیزات النمرینی باید به 44

 ترتیب دارای درجه حفاظت .......................... باشند. 

  -   4IPXر(              4IPX - 5IPXج(  3IPX - 4IPXب(  3IPX - 5IPXالف( 

4IPX 

 123  وفح  3-3-10-13  ودس 13و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح ج گزینه    

 

رشامه کابل  14( برای تغذیه تابلوی اصالی بعد از یک ترانسافورماتور از 45

رشامه برای نول( اسامفاده شاده   2رشامه و  2) هر فاز  𝒎𝒎𝟐 240 ×1تک رشامه 

اسات. طول و ساایر مشخصات کابل ها دایقا ینسا  می باشد. کدامیک از گزینه 

 های زیر در تصوص اجرای کابل کشی صحیح است؟ 

ب( ا صازلات واحاح رزو  ش رزوم اناز     الف( ج رز  از  گ رشس

 و  شاد 

ر( گ ردا  ااز  ب ش ج ا  رش    رزو  ازج( آ ار  وحاح ر  اج ا  

 وحاح اسف.

 است. صحیح د گزینه    

 

  در حریق شبنه های برق:( 46

الف(  سای  یزوم  رر  رز  ا  انارس و ق یضز  ضعاف ام ا نط شتک  گزم 

 طتاعس ر  اسا از  انیزطا و او  رش ان  اسف.

رامن شات ام   20شلنزی  ب(  سای  یزوم  رر  انارس و ا  و ق ی ز  اننسط رز  

 شتک  گزم طتاعس ر  اسا از  انیزطا و او  رک ان  اسف.

ج(  سای  یزوم   ا  ش رز رر  ی ز  اننسط ام ا نط شتک  گزم طتاعس ر  

 اسا از  انیزطا و او  رک ش ظا  ان  اسف.

ر(  سای  یزوم   ا  اط انارس و ق ی ز  ضعاف ام ا نط شتک  گزم طتاعس ر  

 طا و او  رک ان  اسف.اسا از  انیز

 211   10-2-7 -  ودس (13و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح د گزینه    

 



( کادام یاک از کاابال هاای شاااابناه زیر از نوع بادو  هاالوژ  و دیرگاداز می 47

 باشد؟ 

  LSZHا  اه وز ونشاا   UTPب( رزو    PVCا  اه وز ونش   SSTPالف( رزو  

 PVCرز 

 PVCا  اه وز ونش   SFTPر( رزو    LSZHا  اه وز ونش    UTPج( رزو  

 است. صحیح ج گزینه    

 

 موارد کاربرد کلید دوپل چه می باشد؟  (48

ب( ی ا ش شوا  ا  ماز    الف( ی ا ش شو  ا  ماز  رک یزم ش رک ظنس

 رش یزم

رش     ج( ی ا  شو  رش اسا  ا   ب  ش  الف  ااز   گ ردا   ر( 

 وحاح اسف

 26ام  5وفح    3-2-4-3  ودس 1  جمس 110و  اسزس ظ  ر   جواب:

 است. صحیح د گزینه

 

جای به AC 1های زیر در تصااوص اساامفاده از کنداکمور کدام یک از گزینه (49

  اندازی موتور صحیح است؟برای راه AC 3کنداکمور 

 وزشس.اجزم ظ س  AC3  ردسارنن  جزو  AC1( اسنفزره ام ردسارنن  1

وسش  ااچ شا طس و ازظا   AC3جز  ردسارنن  و  AC1( اسانفزره ام ردسارنن  2

 وزشس.اس

وز ج رز  ظزاس ادزسا  وزلا   ام ج رز  ظزاس  AC1( اسانفزره ام ردسارنن  3

 وزشس.و ازظا اس  AC3جز  ردسارنن    و AC3ردسارنن  

و ا  ان ن ااز واز   AC3جاز  رداسارنن   وا   AC1( اساااانفازره ام رداسارنن   4

 - اظسام  ساانز هاظسام  اساانیا  اجزم ظتنره شلس و ا  ان ن از وز  اه اه

 وزشس.اثم  و ازظا اس

 87ام  26  وفح   2-5  جسشس 1جمس -110ظ  ر  و  اسزس   جواب:

 است. صحیح ج گزینه

 

 واحد  هر   براي  فاز  تک  آمپر  32  کنمور  با  واحد   30  شامل  مسنوني  مجماع  یک(  50

  و  برق پریزهاي روشنایي،  مدارهاي  براي فاز  سیق هاي عایر  رنگ  است، مفروک

 است؟ صورت چه به مسنوني واحدهاي هاي کویل ف 

 سازه )و ق  و ر ازي  ساسن    (  اي  یننه)   ششدزري  ساسن   شا ساز     ز   و اي(1

 (ازرسن ي) از رنر  یک ساسن  ش(

  ش(  م ر)و ق   و ر ازي  ساسن     (  ی ا )   ششدزري  ساسن   شا ساز     ز    و اي(  2

 (سازه) از رنر  یک ساسن 

  10شا س   ز  ساسن  از )م ر( ش    10شا س   ز  ساسن  از )ی ا (     10(  3

 شا س   ز  ساسن  از )سازه( 

 .اسف وحاح رش ا  3 ش 2 گ رد (4

 149وفح   4-2-1  ودس ( 13و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح ج گزینه    

 



( کدام یک از مزایای وصال نق ه ای از سایسامق نیرو )مانند نق ه تنثای 51

 ترانسفورماتور در سیسمق سماره( به زمی  می باشد؟

ب( شلنزیاز  ساااساان    الف( عزرق ودس  ساسن  ظا ش سزل  اس ازظس

 شنظس.ظا ش  ثتاف اس 

 ر( ا  س  گ رد  وحاح اسف.  ج( شست و ق گ ینگس رزا  اس رزوس.

  75    وفح 13و  اسزس رنزب  ااد ز  اتح   جواب:

 است صحیح د گزینه    

 

  طبقه بندی چراغ ها بر چه اساسی می باشد؟ (52

 ( ر ج   فزظف ر  و او  ظفنذ  طنوف ش غتز الف

گ ینگس ش ر ج   فزظف ر  و او  ظفنذ  طنوف ش ( ظنع  فزظف ر  و او  و ق ب

 غتز 

 ( ظنع  فزظف ر  و او  و ق گ ینگسج

( ظنع  فزظف ر  و او  و ق گ ینگس ش ر ج   فزظف ر  و او  ظفنذ  طنوف ش ر

 غتز  ش جدس س نح ظگنسا ظسه چ اغ

 29ام  5  وفح   4-4  ودس 1جمس -110و  اسزس ظ  ر    جواب:

 است. صحیح د گزینه

 

 ۵)  مشخص  زمانی  در  حفاظمی  وسیله  ا ع  برای  کوتاه  اتصال  جریا   ( چنانچه53

 گرفمگی  برق  جلوگیری از  راه  تری   م ائ   نباشد   کافی  موجود  شرایط  در(  ثانیه

  باشد؟ می روشی چه

 ا صزس    می    ااپساظس   ز  شنر  اظنازب  و  گن    غذر   اسا   ای ا  س ح(  الف

 . وزشس ر ن  رن زه

 اسنفزره      ادزس    فزظنس  شسام    ام  شسه  وادس   وا    فزظنس  شسام    جز   و (  ب

 . شنر

 . شنر اسنفزره ر ر  شلنزی ا  و ا  اضزیس ا تدس  ام( ج
 گ رر اج ا ا  وز رش ا  ب ش الف از  گ رد ( ر

 155  ودس (  وفح  1-9-2-1  ودس ( 13و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح ج گزینه    

 

وات در یک   60عدد لامپ رشمه ای    46ولت، شامل    230در یک مدار روشنایی    (54

فضا )سال ( می باشد.جریا  مجاز مدار برای حفاظت و سایز مدار در شرایط 

 محی ی و نصب نرمال چند آمپر باید محاسبه گردد؟

 آاپ  20( الف

 آاپ  12( ب

 آاپ  وز ا نسزب ض ر  ا  ازظس 10( ج

 چ اغ اجزم ظاسف 12وا  ام ( ر  رک یضز ظص  ر

 29ام  14  وفح   1-5-5-4  ودس 1جمس -110و  اسزس ظ  ر    جواب:

 است. صحیح الف گزینه

 

( کادام یاک از گزیناه هاای زیر در مورد اادرت ا ع یاک کلیاد تودکاار 55

 آمپر صحیح می باشد؟  25مینیاتوری با جریا  نامی 



 A 500ر(   A 250ج(   KA 6ب(   A 25الف( 

 است. صحیح ب گزینه    

 

 کدام یک از گزینه های زیر در تصوص تق کرد  لوله ها صحیح است؟  (56

اامس ان  اس  نا  ام لنلا  ا  رک   25( و ا  ا  ر ر  لنلا  ااز  وا  ی    1

اامس ان  ی   وزرس ام ازشااااک ا  رک  25وا  ام  رسااانس ش و ا  لنل  از 

 اسنفزره شنر.

 وزرس ام ازشاک ا  رک اسنفزره ر ر.( و ا  ا  ر ر  لنل  از ۲

 ( و ا  ا  ر ر  لنل  از وزرس ام لنل  ا  رک رسنس اسنفزره ر ر.۳

اامس ان  اس  نا  ام لنلا  ا  رک   50( و ا  ا  ر ر  لنلا  ااز  وا  ی    ۴

اامس ان  ی   وزرس ام ازشااااک ا  رک  50وا  ام  رسااانس ش و ا  لنل  از 

 اسنفزره شنر.

 26ام  22  وفح   11-3-8-1  ودس جمس اشس  110-1ظ  ر  و  اسزس رنزب  جواب:

 است. صحیح الف گزینه

 

 ( کدامیک از مصارف زیر را می توا  از طریر ژنراتور گازی تغذیه کرد؟ 57

 ب( و پ از  آ   ظ زظس      الف( آسزظسن از 

ساسن   اما   ج( ساسن   زااک انا  ی ز  اثتف ومکز  از  ا شج وسن   ر( 

 رشر و  ادگز    رق 

 62  وفح  4-5-5-13  ودس 13و  اسزس رنزب اتح   جواب:

 است. صحیح الف گزینه    

 

از  کدام  (58 زیر  هاشنلیک  واحد ترمناسبی  یک  برق  تابلوی  برای  گزینه  ی  

 باشد؟ مسنونی می

 ر( ا  س  شک  وحاح اسف  3ج( شک    2ب( شک    1الف( شک  

 و  اسزس اط عزت ع ناس جواب:

    است صحیح ب گزینه    

 

میلی ممر مربع را می توا  در داتل   2.5حداکثر چند رشامه سایق به مق ع (59

 کرد؟اجرا  Pg13.5 یک لوله

1 )3   2 )6   3 )4   4 )5  

  26ام  17  وفح   3-1 جسشسجمس اشس    110-1و  اسزس ظ  ر   جواب:

 است. صحیح د گزینه

 

و ظرفیات کوچنمری  پلاه   1:2:2:2:4  رگولاتور بااناک تاازنی یاک پروژه از نوع(  60

می باشااد. کدام یک از ظرفیت های زیر توسااط ای  بانک   20kVARبانک تاز  

  ؟نای باشدتاز  اابل تامی  

1) 120 k VAR 
2 )60 k VAR 

3 )50 k VAR  

 ( ا  س  گ رد   نسط وزظک ازم  یزو   زااک اس وزشس. ۴



 و  اسزس اط عزت ع ناس جواب:

 است صحیح ج گزینه    

 

 


